
32 222 VII Wijziging van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2009
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)

VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN
ANTWOORDEN

Vastgesteld 4 december 2009

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties1,
belast met het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop
gegeven antwoorden.
Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.

De voorzitter van de commissie,
Leerdam

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx
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1
Waarom zijn in de toelichting alleen de beleidsmatig relevante mutaties
opgenomen die zijn ontstaan na de Miljoenennota 2010? Zou de minister
volgend jaar de toelichting op de beleidsmatige mutaties die zijn ontstaan
tussen het verschijnen van de eerste suppletoire begroting 2010 en de
Miljoenennota 2011 ook kunnen opnemen in de tweede suppletoire
begroting 2010, zoals wel wordt gedaan bij andere departementen?

2
Kunt u aangeven aan welke politiekorpsen de bijdrage van € 25 mln. zal
worden verstrekt, onder welke condities en voor welke bedragen?

3
Welke grootscheepse mediacampagne wordt in het najaar van 2009
gevoerd? Tot wie richt zich deze campagne en wat moet bereikt worden?

4
Waardoor wordt de vertraging in het netcentrisch werken veroorzaakt?
Hoe groot is de vertraging en wat zijn de risico’s in het verdere invoerings-
proces?

5
Welke systemen moeten door de vertraging van het netcentrisch werken
langer operationeel gehouden worden? Wanneer kunnen deze systemen
afgebouwd worden?

6
Welke regiokorpsen ontvangen een artikel 3 bijdrage en hoe groot zijn
deze bijdragen?

7
Kunt u inzichtelijk maken hoeveel het medegebruik is van de C2000
opstelpunten door derden? Wie zijn specifiek die derden en hoeveel (in
financiële eenheden uitgedrukt), per gebruiker, maken ze gebruik van de
C2000-opstelpunten?

8
Waarom worden onder artikel 1.2.d. de programma-uitgaven voor kort
lopende projecten ondergebracht onder 1.1.b. de apparaatsuitgaven?
Betekent dit een verandering in het type uitgaven voor deze projecten?

9
Kunt u het verschil specificeren tussen de € 635 (x1000) betreffende artikel
1.2.e (Huis voor Democratie en Rechtstaat) en de € 500 (x1000) die
gehanteerd wordt in TK 32 222-IIA? Kunt u het verschil verklaren met de
aangenomen motie 31 200 VII nr. 27 waarin gesproken wordt over € 500
(x1000)?

10
Waardoor is de tegenvaller bij het beheer van officiële publicaties
ontstaan? Hoe worden verdere tegenvallers voorkomen?

11
Kan de verklaring ter toelichting op artikel 7.4.b «dit komt door de
personele invulling van het project» nader worden toegelicht? Wat is
exact het probleem?

12
Waarom zijn de bedragen die behoren bij de overheveling van artikel 11.9
ad € 2,6 miljoen naar artikel 12.1 ad € 4,4 miljoen niet in lijn met elkaar?

2



13
Hoe kan er tijdig worden gestart met de projecten indien deze gepland
waren voor 2008 en 2009 en nu doorschuiven naar latere jaren?

14
Welke extra taken in het kader van de bedrijfsvoering zijn ontstaan?
Hoeveel extra kosten per bedrijfsvoeringstaak worden er gemaakt? Wat is
het argument om zoveel meer aan bedrijfsvoeringskosten uit te geven?

15
Wat wordt bedoeld met de mededeling «om het tijdig met de uitvoering
van verschillende projecten programma vernieuwing rijksdienst te starten,
zijn uitgaven voor 2008 en 2009 voor verschillende projecten ten behoeve
van de kwaliteit van de informatievoorziening van het rijk over de jaren,
en over de verschillende artikelen heen getemporiseerd»?

16
Welke artikelen op de begroting van BZK dragen bij aan de dekking voor
deze extra kosten in de bedrijfsvoering van BZK?

17
Welke programma-uitgaven op de artikelen ter dekking van de extra
bedrijfvoeringskosten voor BZK komen niet meer tot uitbetaling en wat
betekent dit voor het bereiken van het doel van een dergelijk artikel,
bijvoorbeeld voor het doel in het project Goud en het project Rijksbrede
Huisstijl?

18
Artikel 11.6.f. Kunt u verklaren waarom er minder mensen zijn overgestapt
van het rijk naar het onderwijs? Zo ja, hoeveel mensen zijn er overgestapt
en wat is uw verklaring? Kunt u een financiële specificatie verstrekken
aangaande het bedrag van € 1121 (x1000)?
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